中央经济工作会议在北京举行

习近平李克强作重要讲话 栗战书汗洋王沪宁赵乐际韩正出席会议

新华社北京12月10日电 中央经 济工作会议12月8日至10日在北京 举行。中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平,中共中央政治局 常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵 乐际、韩正出席会议。

习近平在会上发表重要讲话 ,总 结2021年经济工作,分析当前经济形 势,部署2022年经济工作。李克强在 讲话中对明年经济工作作出具体部 署 ,并作了总结讲话。

会议认为,今年是党和国家历史 上具有里程碑意义的一年。我们隆重 庆祝中国共产党成立一百周年 ,实现 第一个百年奋斗目标,开启向第二个 百年奋斗目标进军新征程 ,沉着应对 百年变局和世纪疫情 ,构建新发展格 局迈出新步伐 ,高质量发展取得新成 效 实现了 十四五 良好开局。我国 经济发展和疫情防控保持全球领先地 位 国家战略科技力量加快壮大 产业 链韧性得到提升,改革开放向纵深推 进 ,民生保障有力有效 ,生态文明建设 持续推进。这些成绩的取得 ,是以习 近平同志为核心的党中央坚强领导的 结果 ,是全党全国各族人民勠力同心、 艰苦奋斗的结果。

会议指出,在充分肯定成绩的同 时,必须看到我国经济发展面临需求 收缩、供给冲击、预期转弱三重压力。 世纪疫情冲击下,百年变局加速演进, 外部环境更趋复杂严峻和不确定。我 们既要正视困难 ,又要坚定信心。我 国经济韧性强 ,长期向好的基本面不 会改变。无论国际风云如何变幻,我 们都要坚定不移做好自己的事情,不 断做强经济基础,增强科技创新能力, 坚持多边主义 ,主动对标高标准国际 经贸规则 ,以高水平开放促进深层次 改革、推动高质量发展。

会议认为 ,在应对风险挑战的实 践中,我们进一步积累了对做好经济 工作的规律性认识。必须坚持党中央 集中统一领导 沉着应对重大挑战 ,步 调一致向前进。必须坚持高质量发 展 ,坚持以经济建设为中心是党的基 本路线的要求,全党都要聚精会神贯 彻执行 ,推动经济实现质的稳步提升 和量的合理增长。必须坚持稳中求 进 ,调整政策和推动改革要把握好时 度效 ,坚持先立后破、稳扎稳打。 必须 加强统筹协调 坚持系统观念。

会议强调 ,明年将召开党的二十 大 ,这是党和国家政治生活中的一件 大事 要保持平稳健康的经济环境、国 泰民安的社会环境、风清气正的政治 环境。做好明年经济工作 ,要以习近 平新时代中国特色社会主义思想为指 导,全面贯彻落实党的十九大和十九 届历次全会精神,弘扬伟大建党精神, 坚持稳中求进工作总基调 ,完整、准 确、全面贯彻新发展理念 加快构建新 发展格局 ,全面深化改革开放 ,坚持创 新驱动发展 推动高质量发展 坚持以 供给侧结构性改革为主线 统筹疫情 防控和经济社会发展 烧筹发展和安 全 ,继续做好 六稳 、六保 工作 ,持 续改善民生 ,着力稳定宏观经济大盘 , 保持经济运行在合理区间 ,保持社会 大局稳定 ,迎接党的二十大胜利召开。

会议要求 ,明年经济工作要稳字 当头、稳中求进,各地区各部门要担负 起稳定宏观经济的责任 ,各方面要积 极推出有利于经济稳定的政策,政策

发力适当靠前。

一是宏观政策要稳健有效。要继 续实施积极的财政政策和稳健的货币 政策。积极的财政政策要提升效能, 更加注重精准、可持续。要保证财政 支出强度 ,加快支出进度。实施新的 减税降费政策 强化对中小微企业、个 体工商户、制造业、风险化解等的支持 力度,适度超前开展基础设施投资。 党政机关要坚持过紧日子。严肃财经 纪律。坚决遏制新增地方政府隐性债 务。稳健的货币政策要灵活适度,保 持流动性合理充裕。引导金融机构加 大对实体经济特别是小微企业、科技 创新、绿色发展的支持。财政政策和 货币政策要协调联动,跨周期和逆周 期宏观调控政策要有机结合。实施好 扩大内需战略 增强发展内生动力。

_是微观政策要持续激发市场主 体活力。要提振市场主体信心,深入 推进公平竞争政策实施 加强反垄断 和反不正当竞争 ,以公正监管保障公 平竞争。强化知识产权保护,营造各 类所有制企业竞相发展的良好环境。 强化契约精神,有效治理恶意拖欠账 款和逃废债行为。

三是结构政策要着力畅通国民经 济循环。要深化供给侧结构性改革, 重在畅通国内大循环,重在突破供给 约束堵点,重在打通生产、分配、流通、 消费各环节。要提升制造业核心竞争 力 ,启动一批产业基础再造工程项目 , 激发涌现一大批 专精特新 企业。加 快形成内外联通、安全高效的物流网 络。加快数字化改造,促进传统产业 升级。要坚持房子是用来住的、不是 用来炒的定位 加强预期引导 探索新 的发展模式 ,坚持租购并举 ,加快发展 长租房市场,推进保障性住房建设,支 持商品房市场更好满足购房者的合理 住房需求,因城施策促进房地产业良 性循环和健康发展。

四是科技政策要扎实落地。要实施 科技体制改革三年行动方案 制定实施基 础研究十年规划。强化国家战略科技力 量 发挥好国家实验室作用 重组全国重 点实验室 推进科研院所改革。强化企 业创新主体地位,深化产学研结合。 完善优化科技创新生态 ,形成扎实的 科研作风。继续开展国际科技合作。

五是改革开放政策要激活发展动 力。要抓好要素市场化配置综合改革 试点 ,全面实行股票发行注册制 ,完成 国企改革三年行动任务 稳步推进电 网、铁路等自然垄断行业改革。调动 地方改革积极性 鼓励各地因地制宜、 主动改革。扩大高水平对外开放,推 动制度型开放,落实好外资企业国民 待遇 吸引更多跨国公司投资 推动重 大外资项目加快落地。推动共建 带一路 高质量发展。

六是区域政策要增强发展的平衡 性协调性。要深入实施区域重大战略 和区域协调发展战略 ,促进东、中、西 和东北地区协调发展。全面推进乡村 振兴 提升新型城镇化建设质量。

七是社会政策要兜住兜牢民生底 线。要统筹推进经济发展和民生保 障 ,健全常住地提供基本公共服务制 度。解决好高校毕业生等青年就业问 题,健全灵活就业劳动用工和社会保 障政策。推进基本养老保险全国统 筹。推动新的生育政策落地见效,积 极应对人口老龄化。

会议认为 ,进入新发展阶段 ,我国 发展内外环境发生深刻变化 ,面临许 确认识和把握。

要正确认识和把握实现共同富裕 的战略目标和实践途径。在我国社会 主义制度下 ,既要不断解放和发展社 会生产力,不断创造和积累社会财富。 又要防止两极分化。实现共同富裕目 标,首先要通过全国人民共同奋斗把 蛋糕 做大做好,然后通过合理的制 度安排把 蛋糕 切好分好。这是一个 长期的历史过程 ,要稳步朝着这个目 标迈进。要在推动高质量发展中强化 就业优先导向,提高经济增长的就业 带动力。要发挥分配的功能和作用, 坚持按劳分配为主体 ,完善按要素分 配政策,加大税收、社保、转移支付等 的调节力度。支持有意愿有能力的企 业和社会群体积极参与公益慈善事 业。要坚持尽力而为、量力而行,完善 公共服务政策制度体系,在教育、医 疗、养老、住房等人民群众最关心的领 域精准提供基本公共服务。

要正确认识和把握资本的特性和 行为规律。社会主义市场经济是一个 伟大创造 ,社会主义市场经济中必然 会有各种形态的资本 ,要发挥资本作 为生产要素的积极作用,同时有效控 制其消极作用。要为资本设置 红绿 灯 ,依法加强对资本的有效监管 ,防 止资本野蛮生长。要支持和引导资本 规范健康发展 ,坚持和完善社会主义 基本经济制度 ,毫不动摇巩固和发展 公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引 导非公有制经济发展。

要正确认识和把握初级产品供给 保障。要坚持节约优先,实施全面节 约战略。在生产领域,推进资源全面 节约、集约、循环利用。在消费领域, 增强全民节约意识,倡导简约适度、绿 色低碳的生活方式。要增强国内资源 生产保障能力,加快油气等资源先进 开采技术开发应用 ,加快构建废弃物 循环利用体系。要把提高农业综合生 产能力放在更加突出的位置 ,持续推 进高标准农田建设,深入实施种业振 兴行动,提高农机装备水平,保障种粮 农民合理收益,中国人的饭碗任何时 候都要牢牢端在自己手中。

要正确认识和把握防范化解重大 风险。要继续按照稳定大局、统筹协 调、分类施策、精准拆弹的方针,抓好 风险处置工作 加强金融法治建设 压 实地方、金融监管、行业主管等各方责 任,压实企业自救主体责任。要强化 能力建设,加强金融监管干部队伍建 设。化解风险要有充足资源 ,研究制 定化解风险的政策 ,要广泛配合 ,完善 金融风险处置机制。

要正确认识和把握碳达峰碳中 和。实现碳达峰碳中和是推动高质量 发展的内在要求 ,要坚定不移推进 ,但 不可能毕其功于一役。要坚持全国统 筹、节约优先、双轮驱动、内外畅通、防 范风险的原则。传统能源逐步退出要 建立在新能源安全可靠的替代基础 上。要立足以煤为主的基本国情,抓 好煤炭清洁高效利用,增加新能源消 纳能力,推动煤炭和新能源优化组 合。要狠抓绿色低碳技术攻关。要科 学考核 新增可再生能源和原料用能 不纳入能源消费总量控制 创造条件 尽早实现能耗 双控 向碳排放总量和 强度 双控 转变 加快形成减污降碳

的激励约束机制 ,防止简单层层分

解。要确保能源供应,大企业特别是

国有企业要带头保供稳价。要深入推 动能源革命 加快建设能源强国。

会议指出 要继续做好 六稳 、六 保 工作特别是保就业保民生保市场主 体 ,围绕保持经济运行在合理区间 ,加 强和改善宏观调控 加大宏观政策跨周 期调节力度 提高宏观调控的前瞻性针 对性。市场主体承载着数亿人的就业 创业。要继续面向市场主体实施新的 减税降费 ,帮助他们特别是中小微企 业、个体工商户减负纾困、恢复发展。 加大对实体经济融资支持力度 ,促进中 小微企业融资增量、扩面、降价。 抓好 重点群体就业,落实落细稳就业举措。 推动财力下沉 更好支持基层政府落实 助企纾困政策和保基本民生保工资保 运转。加强煤电油气运等调节 促进电 力充足供应。要深化重点领域改革 更 大激发市场活力和发展内生动力 运用 市场化机制激励企业创新投入。促进 多种所有制经济共同发展 ,优化民营经 济发展环境 依法保护各类市场主体产 权和合法权益,政策要一视同仁、平等 对待。扩大高水平开放 ,多措并举稳定 外贸 ,保障产业链供应链稳定 ,加大吸 引外资力度。

会议要求,各级党委和政府、各级 领导干部要自觉同党中央保持高度-致 提高政治判断力、政治领悟力、政治 执行力,还必须学习历史知识、厚植文 化底蕴、强化生态观念 ,要落实到行动 上,体现到贯彻落实党的路线方针政策 的实际行动上,体现到推动高质量发展 的实际行动上,体现到为党分忧、为国 尽责、为民奉献的实际行动上。

会议指出,领导经济工作必须尊 重客观实际和群众需求,必须有系统 思维、科学谋划。领导干部要提高领 导经济工作的专业能力 ,经济社会发 展是一个系统工程,必须综合考虑政 治和经济、现实和历史、物质和文化、 发展和民生、资源和生态、国内和国际 等多方面因素。领导干部要加强经济 学知识、科技知识学习 特别是要悟透 以人民为中心的发展思想,坚持正确 政绩观,敬畏历史、敬畏文化、敬畏生 态,慎重决策、慎重用权。要加强调查 研究 坚持 三严三实 坚决防止简单 化、乱作为 坚决反对不担当、不作为。

会议强调 ,要坚持 外防输入、内 防反弹 科学精准做好疫情防控工 作。要统筹安排好煤电油气运保障供 应。做好粮油肉蛋奶果蔬等保供稳 价。保障农民工工资发放,加强安全 生产和公共安全。要全力做好冬奥 会、冬残奥会服务保障工作 ,确保办成 一届简约、安全、精彩的奥运盛会

会议号召,全党同志要紧密团结 在以习近平同志为核心的党中央周 围,增强 四个意识 ,坚定 四个自 信 ,做到 两个维护 ,运用好党史学 习教育成果,以实际行动把党中央决 策部署落实到位,迎接党的二十大胜

中共中央政治局委员、中央书记处 书记 ,全国人大常委会有关领导同志 , 国务委员 ,最高人民法院院长 ,最高人 民检察院检察长 全国政协有关领导同 志以及中央军委委员等出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列 市、新疆生产建设兵团党政主要负责 同志 ,中央和国家机关有关部门、有关 人民团体、中央管理的部分金融机构 和企业、中央军委机关各部门主要负 责同志等参加会议。

大道 1318 号) 一幢 1-2 层共4680㎡厂房出租 官电动工具、外贸企 业 ,装配优先 ,租金优 惠。电话:698501 13506598501

分类信息

双联别墅转让 九龙锦湖苑豪装 ,售价 1288万。15268681579 厂房出租

330国道路边(花街西

总部人才公寓转让 19 楼 53 ㎡ 精装有阳台 106万。15067946675 锦绣学府套房转让

15楼东边套4室2厅3卫 毛坯房。13819984400 武义百花山小微园

土地 520㎡ 建筑 2630㎡ 1-5层。13516981001 清溪新厂房出租 L楼1300㎡ 承重800KG 大 车进出方便。电话 13738919597 591441

唐先厂房出租 2000㎡ 高15米可当2层用。 13777531131 541131 单身公寓转让

龙域天城。708667 出租 大花园附近仓库、厂房、店

面2间办公场所(三楼)出租。 13819908425 628425 厂房出租 经济开发区九州西路

1-3层共8500㎡厂房出 租,独立电梯,宜装配。 15355323999 ,643520 厂房出和

花川丁业区花城西路 48 号约11400㎡厂房整体出 租。电话:13906794562 遗(灭)失声明 陈岳年不慎遗失(灭失)

永集用 1994 第(0123) 号 宗地号 :501 - 1 - 128、 土地坐落于崇道乡麻车 头村。特此声明证书作 废 .由此引起的一切法律 |责任由声明人自负。

声明人:陈周宝 2021年12月8日

永康市锐快工贸有限公司 遗失公章一枚声明作废。

浙江省永康市银河电器 有限公司遗失永康市市 场监督管理局 2016 年 |10 月 12 日核发的统-社 会 信 用 代 码 为 9133078414747258XA 的营业执照(正、副本),声

> 限公司管理人 2021年12月10日 声明

浙江省永康市银河电器有

王香仙遗失由永康市骨 |科医院 2020 年 11 月 1 日至 2020 年 11 月 16 日 住院发票一张,票据号 码:0807635134,金额为 18462.32元 ,特此声明。

欢

迎 刌 登 类